
Председатель ОРОО "Совет ветеранов следствия на транспорте" В.И. Усов принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



28.07.2017 в Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось торжественное заседание коллегии, приуроченное ко Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации, а также посвященное подведению итогов работы за первое полугодие 2017 года.

С поздравительной речью на заседании коллегии выступил Председатель ОРОО "Совет ветеранов следствия на транспорте" В.И. Усов. Вячеслав Иванович пожелал следователям, а также сотрудникам следственного управления дальнейших профессиональных успехов, крепкого здоровья и благополучия.

Кроме того, в ходе торжественного мероприятия оглашены результаты конкурса среди сотрудников следственного управления, осуществляющих предварительное расследование, на кубок Председателя ОРОО "Совет ветеранов следствия на транспорте", в соответствии с которыми победителем конкурса признан старший следователь Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России капитан юстиции Мартов Вадим Владимирович, которому передан кубок победителя.

28 Июля 2017

Адрес страницы: https://zapsib-sut.sledcom.ru/about/Regionalnaja_obshhestvennaja_organizacij/item/1154012